
Exercice 5 

Lis le texte suivant et réponds aux questions. 

a) Construis le tableau des ventes de vélos électriques en France. 

b) Combien de vélos électriques ont été vendus en France entre 2006 et 2013 ? 

a) Il faut d’abord chercher combien de vélos ont été vendus par année. 

2006 → 6 700 

2007 → 6 700 + 3 300 = 10 000 

2009 → 6 700 + 17 000 = 23 700 

2010 → 30 000 

2011 → 37 000 

2012 → 37 000 + 11 000 = 48 000 

2013 → 55 000 

Je fais ensuite le tableau en mettant les années et le nombre de vélos vendus. 

 

b) Je fais ensuite l’addition des vélos vendus par année. 

6 700 + 10 000 + 23 700 + 30 000 + 37 000 + 48 000 + 55 000 = 210 400 

210 400 vélos électriques ont été vendus entre 2006 et 2013. 

Années Nombre de vélos vendus 

2006 6 700 

2007 10 000 

2009 23 700 

2010 30 000 

2011 37 000 

2012 48 000 

2013 55 000 


